



## ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΟΛΗΣ & ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

Ταχ. Θυρίδα 51513, Ταχ. Κώδικας 3506 ΛΕΜΕΣΟΣ  
Γραφείο Ομοσπονδίας Τηλ.: 25342241, 99642932 Φαξ: 25352210  
Παιδικές Κατασκηνώσεις Πλατρών Τηλ.: 25423132, 25423133  
www.osgdelemesou.com - E-mail: osgdel@cytanet.com.cy

29 Φεβρουαρίου 2024

Προς Διευθυντές/ριες  
Δημοτικών Σχολείων Λεμεσού

### ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικών Σχολείων πόλης και επαρχίας Λεμεσού επιθυμεί να σας ενημερώσει πως και φέτος θα πραγματοποιήσει την εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου το Σάββατο 06 Απριλίου 2024.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην πλατεία του παλιού λιμανιού από τις 10:00 – 16:00. Η ιδέα είναι να τοποθετηθούν βιβλία κάτω στο δάπεδο και οι επισκέπτες θα μπορούν να τα αγοράζουν στην τιμή του ενός ευρώ έκαστο (€1,00/βιβλίο).

Όλοι οι Σ.Γ. έχουν ήδη ενημερωθεί όπως ζητήσουν από όλα τα παιδιά των σχολείων σας να «χορηγήσουν» τουλάχιστον ένα βιβλίο ο καθένας/η καθεμιά για τον σκοπό αυτό. Τα βιβλία μπορούν να είναι οποιασδήποτε θεματολογίας και όχι απαραίτητα παιδικά. **Το αργότερο μέχρι τις 29/03** θα πρέπει όλοι να φέρουν τα βιβλία που θα μαζέψουν στο Α' Δημ. Σχολ. Λεμεσού, αφού πρώτα ενημερώσουν το γραφείο μας. Από κει και πέρα θα αναλάβει η Ομοσπονδία για τη μεταφορά τους στον χώρο διεξαγωγής της εκδήλωσης. Ζητάμε και από εσάς την έμπρακτη υποστήριξη και βοήθεια στη διεκπεραίωση αυτής της καθαρά φιλανθρωπικής κίνησης που προσπαθούμε να υλοποιήσουμε. Παρακαλούμε όπως κοινοποιήσετε σε όλους τους μαθητές του σχολείου σας την εκδήλωση αυτή με την παράκληση όπως φέρουν βιβλία.

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η τιμήση της παγκόσμιας αυτής μέρας (εορτάζεται 02 Απριλίου), αλλά και να νιώσουν τα παιδιά το αίσθημα του **προσφέρω**. Τα καθαρά έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν στα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα «Χάρισμα» και «Το πρώτο χάδι».

Είμαστε σίγουροι ότι όλοι θα αγκαλιάσετε την πρωτοβουλία αυτή. Σας περιμένουμε όλους!

### ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ρένος Κουμή  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σταύρος Τούμπας  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ